

HACIENDA

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

ID DOCUMENTO EG17156284724660B0IG FECHA DEL CERTIFICADO 13 DE MAYO DE 2024

CAPITULO 0215-MINISTERIO DE LA MUJER SUBCAPITULO 01-MINISTERIO DE LA MUJER UNIDAD EJECUTORA 0001-MINISTERIO DE LA MUJER

SNIP N/A

REFERENCIA MMUJER-2024-00276

PROCESO CONTRATACIÓN DE AUTOBUSES QUE SERÁ UTILIZADO PARA EL

TRASLADO DE LOS PARTICIPANTES, AL ACTO CONMEMORATIVO DE LAS SUFRAGISTRAS, EL 16 DE MAYO DEL 2024, EN EL CENTRO DE

CONVENCIONES DEL MIREX, A LAS 9:00 A. M.

MONTO DEL CONTRATO 109,000.00

MONEDA PESOS DOMINICANOS

NUMERO COMPROMISO 2024.0215.01.0001.2507-Versión 1

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Beneficiario			
Código	Nombre	Moneda Original	
40225432653	VICTOR MANUEL OVALLE HERRERA	109,000.00	
Total		109,000.00	

CATALOGO DE BIENES Y SERVICIOS

Código ítems de compras	Descripción ítems de compras	Monto
78111808	Alquiler de vehículos	109,000.00
Total:		109,000.00

Nota: Los montos de este reporte se presentan de forma íntegra según proceso.



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:

http://api-

sigef.hacienda.gob.do/servicios/general/reporte/publico/RP1715628480002wUMuPO0ZwV

EG1715626044234MtvHb





HACIENDA

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

ID DOCUMENTO EG17156284724660B0IG FECHA DEL CERTIFICADO 13 DE MAYO DE 2024

CAPITULO 0215-MINISTERIO DE LA MUJER SUBCAPITULO 01-MINISTERIO DE LA MUJER UNIDAD EJECUTORA 0001-MINISTERIO DE LA MUJER

SNIP N/A

REFERENCIA MMUJER-2024-00276

PROCESO CONTRATACIÓN DE AUTOBUSES QUE SERÁ UTILIZADO PARA EL

TRASLADO DE LOS PARTICIPANTES, AL ACTO CONMEMORATIVO DE LAS SUFRAGISTRAS, EL 16 DE MAYO DEL 2024, EN EL CENTRO DE

CONVENCIONES DEL MIREX, A LAS 9:00 A. M.

MONTO DEL CONTRATO 109,000.00

MONEDA PESOS DOMINICANOS

NUMERO COMPROMISO 2024.0215.01.0001.2507-Versión 1

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Cuenta Presupuestaria	Nombre de la Cuenta Presupuestaria	Monto Presupuestado 2024
2.2.5.4.01	Alquileres de equipos de transporte, tracción y elevación	109,000.00
Total		109,000.00

El monto de : **Ciento nueve mil con 00/100 (109,000.00)



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:

http://api-

sigef.hacienda.gob.do/servicios/general/reporte/publico/RP1715628480002wUMuPO0ZwV



